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Câu 1 (3 điểm). Thực hiện phép tính
a) 

b) 

c) 

Câu 2 (2 điểm). Tìm x, y biết:


a/ 		b/ 


c/ (x – 0,5) + 0,75 = 0,9	d/  và 
Câu 3 (2 điểm). 
a) Biết y tỉ lệ thuận với x theo hệ số tỉ lệ là 5. Hãy biểu diễn mối quan hệ giữa y và x.
b) 
Một tam giác có chu vi bằng . Biết rằng các cạnh của tam giác tỉ lệ thuận với 3; 4; 5. Tính độ dài các cạnh của tam giác đó.	








Câu 4 (3 điểm). Cho tam giác vuông tại , Trên cạnh  lấy điểm  sao cho tia phân giác của góc  cắt cạnh  tại . 

a) Chứng minh rằng:   


[bookmark: _GoBack]b) Chứng minh rằng:  và . 



c) Gọi  là trung điểm của . Chứng minh ba điểm  thẳng hàng.
HẾT
Giám thị coi thi không giải thích gì thêm

HỌ VÀ TÊN THÍ SINH:	……………………………………………………………
SỐ BÁO DANH: …………………………………..LỚP: …………..	……………..

ĐÁP ÁN CHI TIẾT
	Câu 1.
	
a) 
	0,5 + 0,5


	
	
b) 
	0,5 + 0,5


	
	
c) 
	0,5 + 0,5


	Câu 2.
	
a) 



Vậy 
	0,25

0,25


0,5

	
	
b) 




 hoặc 


 hoặc 


 hoặc 


Vậy  và 
	0,5đ

	
	c) (x – 0,5) + 0,75 = 0,9
(x – 0,5)  = 0,9 – 0,75 
x  = 0,15 + 0,5 

Vậy x = 0,65
	0,25
0,25
0,5

	
	d) Áp dụng tính chất của dãy tỉ số bằng nhau ta được







Vậy  và 
	0,25

0,25

	Câu 3.
	
a) Vì y tỉ lệ thuận với x theo hệ số tỉ lệ là 5 nên mối quang hệ giữa y và x là 
	1đ

	
	
b) Gọi  lần lượt là độ dài các cạnh của tam giác 


Theo đề bài ta có:  và 
Áp dụng tỉnh chất của dãy tỉ số bằng nhau ta được 







Vậy độ dài các cạnh của tam giác lần lượt là ,  , 
	
0,25

0,25


0,25


0,25

	Câu 4.
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a) Xét  và  có

 (gt)



 (Vì  là tia phân giác góc )

 là cạnh chung

 (c.g.c)

	






0,25

0,25
0,25
0,25



	
	

b) Vì  nên 	                      (1)



Theo đề bài ta có vuông tại  nên có 		                      (2)

Từ (1) và (2) suy ra 


 vuông tại 


	Trong tam giác vuông có: 

Mà  			(3)


	Trong tam giác vuông có: 	(4)


	Từ (3) và (4) suy ra:  (cùng phụ với )

	0,25

0,25


0,25



0,25

	
	

c) Xét  và  có

	 (gt)



	 (Vì  là tia phân giác góc )

	 là cạnh chung

 (c.g.c)

 (Hai góc tương ứng)





 là tia phân giác của . Mà  nên  là tia phân giác của                                 (5)


Theo đề bài ta lại có  là tia phân giác góc       (6)

Từ (5), (6) suy ra  thẳng hàng.

	0,25

0,25


0,25


0,25

	
	


d) Vì  là tia phân giác góc  nên 



Vì  là tia phân giác góc  nên 

Theo câu b) ta có 




	Trong tam giác vuông có: 


	






0,5đ
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